
kvaliteta hrane - lošom hranom možemo ugroziti ptice. Pokvarena ili neprimjerena
hrana može dovesti do oboljenja, a dugoročnim hranjenjem nekvalitetnom hranom
ptice gube potrebne nutrijente. Zato treba odabrati nezasoljenu hranu bogatu
kalorijama kao što su razne sjemenke (suncokret, lan..), svinjski loj, voće, a
preskočiti kruh 
ispravno postavljena hranilica - hranilica postavljena na krivo mjesto može izravno
ugroziti ptice pa je potrebno paziti da nema u blizini staklenih površina u koje se
mogu zalijetati ili mačaka koje će vrebati ptice na hranilici. Potrebno je postaviti je
u blizini prirodnih zelenih površina u kojima se lako mogu skloniti ili potražiti
alternativni izvor hrane
čistoća hranilice - ako se ne pazi na čistoću na hranilici može doći do zaraze ptica
međusobno jer se veliki broj ptica okuplja na jednom mjestu
pravo vrijeme - započeti možemo kada krenu prvi mrazovi u listopadu s manjim
intezitetom te ga povećati kako se približavamo vrhuncu zime. Od veljače možemo
smanjivati količinu hrane u hranilice te u ožujku prestati s hranjenjem ptica
kontinuitet - ptice se lako naviknu na hranilice pa je potrebno nastaviti hraniti ih
tijekom cijele zime

BRINI ZA URBANU
BIORAZNOLIKOST
Zimsko hranjenje ptica

Ovaj dokument izrađen je uz financijsku podršku Grada
Zagreba. Sadržaj ovog dokumenta u isključivoj je

odgovornosti Udruge Biom i ni pod kojim se uvjetima
ne može smatrati kao odraz stajališta Grada Zagreba

Hranjenje ptica ima mnogo pozitivnih učinaka, kako na
ptice tako i na ljude, ali jednako tako ako se provodi
krivo može predstavljati ozbiljnu opasnost za ptice.
Prije negoli se odlučimo na hranjenje ptica u svojoj
okolini, moramo biti svjesni svih mogućih ishoda.

Kao i prema svemu drugome tako i u brizi za ptice zimi
treba biti odgovoran. Dijelimo s vama nekoliko savjeta
kako biste što uspješnije pomogli našim gradskim
sugrađanima.

Hranjenje ptica izvrsna je prilika za
promatranje ptica koje inače rijetko
opažamo, a zimi su češći gosti u našim
dvorištima i parkovima. 


